Q’éj dos Y f(ltopias.

Con esta intervencion pretendo generar

tres tipos de densidades en tres manzanas
diferentes pero que estan cerca unas de otras,
de esta manera lo que propongo son dos
manzanas de casas en hilera con espacios
verdes entre ellas y algunos servicios.

En la manzana de alta densidad introducir

los servicios ensenciales correspondientes a
las tres manazanas, mediante una zona de
comercio inferior con una calle para coches,
con acceso a los garejes; y sobre esta planta
comercial una plaza con zona verde y servicios
de restauracion; ademas sobre esta también se
levantan los dos bloques de viviendas.

Situacion actual de las manzanas.
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I Media densidad.

Zonas verdes y de ocio.

Plaza peatonal
superior.

Zona de
locales.

Accesos a los
diferentes niveles.
Cocheras. Calzada para
i vehiculos. . s
Seccion de usos.
La distribuscion de los diferentes
usos y servicios se realiza en la
t |

platafromasobre la que se eleva

la zona de edficios de alta densidad
de una forma similar a como se
hace en el modelo de Hook.

Planta de usos.
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B Zonadecocheras. M Zona de guarderia.

[ Zona de locales
comerciales.

B Zona de Super mercado. [l Zona de gimnasio.
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